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EXERCICE 1 * / 5 points CONTACTS: 679225887 / 698844487
1= Résoudre dans B l'inéguation : x@ —x — 6 = 0. 1 pt
2- En déduire la résolution dans R de chacune des inéquations
ci — dessous :
a) etE a2 5 =0 1 pt
) inx 4+ In(x — 2) = in(6 — x) . Z pts
3~ Choisir la bonne réponse parmi les 4 qui vous sont proposaes,

LUin poulaitler compie 24 poulets parmi les gquels 25% sont
atteints de la grippe aviaire. On préléve au hasard 3 poulets de
ce poulailler. La probabilité d'avoir au moins un poulet atteint de
la grippe aviaire est égale & :

1 A
a) 0.25 by S5 oy e d)}i—%ﬁf 1 pt
EXERCICE 2 : /5 points

On a noté le montant en millions de francse CFRA du bénéfice d'une entreprise
Ppendant six annéaes consécutives Les resultats sont consignés dans le tableau ci —
dessous -

T Mumero - e - = '—]'— —————— T B
de I'année 1 2 i 3 <1 | 5 -|
(=)

Bénéfice
] 7 |

50 4=} 120 170 200 t 240

1- Représentar graphiquement le nuage de points associé a cette 1.5pt
serie. (L'nités ; 1Tom an abscisses pour une annde et Tom en
ordonnées pour 50 millions)

2- Daterminer le point moyen de cette série, 1

3- Déaterminer une équation de la droite de Mayer de |la série
statistique double (. v)- 1.5pt

4- En supposant gue I'évolution du béandafice n'est pas modifiée 1 pt
avec le temps, estimer ce bénéfice a la 8° annae.

FPROBLEME : /10 point=

Il comporte deux parties indépendantes A et B
Partio A : 4.5 pt=s
1= 2Zx 4= ) == =]
Reésoudre dans R*le systéme ¢ ¥y — = =3 1.Z25pt
x-— =0
2- Soit () la courbe représentative ci-dessous d'une fonction 5 telle

que : Fix)=ax 4+ b - ;—r_:-j-_ , ou oa, b et c sont des réesis

a) Daterminer en utilisant des intervalles 'eaEnsemble de definition
D, de F_ O, Spt
) Dataerminer & aide du graphigue les réaasls FCDD) . FE2) et
o) ol Ffest la dérivée de £, 0, 7Spt
=) Calculer £¢x)> en fonction de . c et x. O, 5pt
i) Exprimer FC03 , F{2) et FrC0) en fonction des réels a, b et c. 0, 7Spt
a) D&duire de la question 1) les fels a, b et c. o, 7TSpt
Partie B : 5.5 pts
Soit la fonction g dé&finie sur B\ {1} par g(x) = —%'—_:’T"_—’ . (Cg) ost sa
courbe repréasentative dans un repdre orthonorme (0 ; @7 ).
1= Calculer les limites de g aaux bomeas de son ansemble de 1 pt
dafinition.
= Efudier {fes vanations de g el dresser son tableau de vanation. €T, 5Pt
3- Déaterminer leas réels a . b e o tels Que pour tout réeel x distinct de
1, gCxd) = ax + b + = 0, 7Spt
4 Montrear gue ia droite (A d'équation » = —o -+ 2 est asymplote
obliqua a (Cg). 1 pt
5- Soit la fonction « d&finie sur |—e==: 1] par :
Glx) = —"ax? +2x —in(l —x) + & .
a) Calculer &'(x). o, s pt
b)) En déeduirn ies primitives de la fonction g sur |—=—; 1] . o.Spt
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